
 

 

Tisztelt Szülő/Gondviselő! 

 

2022.04.01.napjától a közétkeztetési számlák nem kerülnek nyomtatott formában kiküldésre. 

2022.04.01. napjától az elkészült közétkeztetési számlát a megadott e-mail címre küldi a 
rendszer, illetve a regisztrációval rendelkezőknek a Szülői modulba is automatikusan 
kiküldésre kerül. 

 
 

Az étkezési díj befizetése a következő módokon lehetséges: 

 átutalással: a számla kiküldésével együtt kapott információk szerint 
 bankkártyás befizetés: szülői modulon keresztül (regisztrációhoz kötött) 
 csoportos beszedési megbízással: nyomtatványt az étkezési ügyintézőnél lehet kérni 

telefonon, vagy emailben. Ebben az esetben a felhatalmazónak kitöltés után 
a felhatalmazást a számlavezető bankkal kell aláíratni, vagy internetes bank esetén 
rögzítenie, elfogadását követően a megbízás másolatát / a bank által adott igazolást 
az étkezési ügyintézőjéhez kell eljuttatni Fontos visszajuttatni, mert addig nincs 
lehetőségünk a lehívást elindítani.  

 OTP Banknál banki pénztári befizetés; 

Kérjük, minél többen válasszák a csoportos megbízást, elkerülve a késedelmes fizetés 
okozta kellemetlenségeket. Étkezni csak az étkezési térítési díj megfizetés ellenében lehet. 
Amennyiben tárgyhó 15. napjáig nem történik meg a befizetés, a gyermek étkezése a 
következő hónaptól az intézményben mindaddig szünetel, amíg a térítési díjelmaradás 
befizetésre nem kerül. 

 
Az intézményben – napközbeni ellátás keretében – biztosított étkezési térítési díjak 
megfizetésére a szülő, gyám (törvényes képviselő) köteles. 

 
Ezúton kérjük, ha az adott hónap 07-ig napjáig nem kap e-mailben a megrendelt étkezésről 
számlát, jelezze közétkeztetési ügyintézőjének.  

 

A közoktatási intézményekben az 5. évfolyamtól kizárólag Kecskemét Kártyával tudják 
az intézményi étkezést igénybe venni. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata első 
alkalommal a kártyát ingyenesen biztosítja.  

Az menza kártyák elvesztéséért, megrongálódásáért a Gazdasági Hivatal nem vállal 
felelősséget.  

A kártya elvesztését közétkeztetési ügyintézőjének telefonon vagy e-mailben azonnal jelezni 
kell – az étkező a közétkeztetésben érintett intézményben a menzakártya kártya pótlásáig a 
rendszer által automatikusan kiküldött napi étkezői lista alapján étkezhet.  

A kártya pótlásának díja 760 Ft. 


